УРАВНЕНИЕ СОСТОЯНИЯ ИДЕАЛЬНОГО ГАЗА ИЗОПРОЦЕССЫ

1. Модель идеального газа можно применить к описанию реального га​за, если

1) температура газа обязательно выше 273 К

2) объем газа меньше 22,4 л

3) плотность газа гораздо меньше плотности газа в жидком состоянии

4) число частиц в газе мало

2. Зависимость давления идеального газа Р от объема V при постоян​ной температуре изображена на графике

1) P                     2) P                   3) P                     4) P 

 

      0               V       0              V        0              V          0              V
3. Идеальный газ, занимавший объем 15л, охладили при постоянном давлении на 60 К, после чего объем его стал равным 12 л. Первона​чальная температура была равной
1) 240 К
2) 270 К                  3) 300 К                 4) 330 К

4.

P     1            2

        4           3

0                     V
5.
При увеличении абсолютной температуры идеального газа в 2 раза давление газа увеличилось на 25%. Объем газа при этом
1) увеличился в 2 раза
           2) увеличился в 1,6 раза
3) не изменился                       4) уменьшился в 1,6 раза

6.

             a



p1             p0
7. В цилиндре, площадь основания которого 100 см2, находится воздух при t 120C. Атмосферное давление 76 см ртутного столба. На высоте 60 см от основания цилиндра расположен поршень. На сколько опустился поршень, если на него поставить гирю массой 100кг, а воздух при этом нагреть до температуры 270С. Трение поршня о стенки цилиндра и вес самого поршня не учитывать. 
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ОТВЕТЫ:
1) температура газа обязательно выше 273 К

2) график №3

3) 300 К
4) T2 > T1 > T4
5) увеличился в 1,6 раза
6) больше на
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В круговом процессе 1-2-3-4 для идеального газа


1) T1 > T2 > T4        2) T2 > T4 > T1


3) T1 > T4 > T2        4) T2 > T1 > T4








В цилиндре сечением S может свободно двигать�ся без трения поршень массой m, плотно приле�гающий к стенкам цилиндра. Цилиндр с поршнем двигаются влево с ускорением а. Давление p1 воздуха в цилиндре по отношению к атмосфер�ному давлению р0


1) больше на           2) больше на        3) меньше       4) одинаково
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